MNPOTYMO MNEIPAMATIKO 'YMNAZIO Ar'IQN ANAPI'YPQN TAZH B

& OYANO EPTAZIAZBK 1.4
ENOTHTA : MYOAIOPEIO OEQPHMA
Ta&én : B Nuuvaciou. KaB. XprioTtog Moupartidng
OVOPO MOBNTA e Hu/via oo

1. To Tpiywvo ABT civai opBoywvio kai To TeTpdmAcupo ATAE TeTpdywvo.
Na umoAoyioeTe : a) Thv uToTeivouoa Tou TPIYWVOU X.
p) Tn Siaywvio y Tou TETpAywvou Kai
E Y) To eupaddv Tou TETpAywvou.
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2. To 1000keAEC Tpiywvo ABT éxer epipeTpo 36cm kai AB=A=10cm.
Na uttoAoyioeTe : a) 1o Uyo¢ AA Tou TpIywvou
B) To eppaddv Tou TpIYWVOU Kai
Y) To Uyoc BE Tou TpIywvou.
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3. Z10 1000keAEC TpaTélio ABTA, sivai AB=8cm, AA=BI=10cm kai
FA=20cm. Na utroAoyioete @ a) To Uyoc¢ AE Tou Tpameliou

B) To eupaddv Tou Tpameliou.
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4. E€cvdoTe av 1o Tpiywvo ABT givai opBoywvio.
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5. Z1o TeTpdmAcupo ABIA o1 diaywviég Tou TépvovTal kdBeta. AciTte 6T
1oxUe1 h oxéon : AB? + FA% = AA® + B2,
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6. 210 di00pBoywvio Tpatmélio ABTA, pe AB=4cm, Br=15cm kai FA=16cm,
va utroAoyioeTe To euPpadov Tou.
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7. KaraokeudoTte €va 100TTAcUpo Tpiywvo TAeupdc a = 3cm. Na umroAoyioeTe
To UYoc Tou AA Kai To epupaddv Tou, o€ ouvdpThon He Thv TTAEUpd Tou d.

2.Th OUVEXEIA VA AVTIKATAOTACETE TO A HE TRV TIPA Tou a = 3cm.
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